

# 美美滴！20万盆鲜花探头迎新

我市正加紧培育耐寒花卉，摆花造景迎新年



衡州大道西合路口鲜艳红穗抢眼夺目

## 争创全国文明城市

本报讯（记者 胡亚华）初冬清晨，寒冷沉寂，南郊“花圃”却是一派忙碌的景象，园林工正加紧浇灌花草，为街头摆花造景作准备。8日，记者自市园林绿化服务中心了解到，为营造鼠年元旦喜庆气氛，我市将为城市公园景区及广场披上新“花衣”。

8日上午，在南郊公园的花卉培植大棚内，记者看见姹紫嫣红的鲜花正含苞待放，市园林绿化服务中心有关负责人介绍说，为进一步提升绿化品质，丰富城市色彩，今年我市加强了耐寒精品花卉苗木的培育力度，元旦期间，亮相城区公园景区广场及街头的鲜花品种较多，主要有石竹、角堇、金盏菊、三色堇及羽衣甘蓝等耐寒特色花卉。据了解，此次城区迎新“彩妆”花卉达20余万盆，主要摆设在高铁东站广场、衡阳火车站广场、石鼓广场、回雁峰景区北大门广场、晶珠广场、千吨级码头、衡阳商业步行街以及衡岳高速出口附近等地，通过花箱、玻璃缸、宣传牌等多种形式，营造错落有致的立体花卉园林景观。

## 病媒生物防制 务必做好这三点

我市召开相关工作调度会

本报讯（记者 刘臻）12月7日上午，市创卫办、市卫健委组织城区园区爱卫办及病媒生物防制（PCO）公司负责人召开病媒生物防制工作调度会。

会议邀请国家级专家在我市模拟暗访创卫反馈病媒生物防制工作情况，从“四害”方面查找问题并提出加快推进病媒生物防制工作建议和要求。

会议指出，病媒生物防制是引起传染病的重要传播媒体，也是创建国家卫生城市重点检查对象，且有重复扣分项目。一是要重点抓好巩固病媒生物防制工作成果，坚持突击与经常灭“四害”相结合，消除“四害”孳生地，清理卫生死角；二是要加强防鼠设施建设，合理设置毒饵站，及时补投鼠药，定期检查和清扫鼠药外溢；三是要对农贸市场、居民小区、背

街小巷、城中村城乡接合部自留菜地、房前屋后下水道、阴沟等重点孳生场所采取长远标本兼治措施，控制和消除孳生条件，健全和正确使用“三防”设施，疏通下水管道，对排水口、下水道设置防鼠网，彻底清除鼠迹和加强防鼠设施管理，填平坑洼，抓好水体及各类存水容器的综合治理，消除孳生地，从而降低“四害”密度。

## 及时清运生活垃圾杂物

杨洪峰赴部分城区园区督查创卫工作

本报讯（记者 刘臻 通讯员 宁定忠）12月6日，副市长、市创卫办主任杨洪峰率队深入部分城区园区，对存在的创卫问题整改落实情况再督查、再督导、再巩固。

杨洪峰一行先后深入白沙洲工业园区、雁峰区、蒸湘区、南岳区等地，对农贸市场、“六小”门店等插花地带的创卫工作存在突出问题整改情况进行现场督查。

杨洪峰在督查现场指出，一是对各城区园区居民小区、城中村城乡接合部等重点部位，薄弱环节要实施全方位布控，认

真排查整改问题，举一反三，及时清运生活垃圾杂物，不留卫生死角，加强病媒生物防制工作，降低“四害”密度；二是促进农贸市场等重点场所和行业联合执法，问题整改快速到位，并要求农贸市场自产自销区及南岳区赶集日要严格执行定时间、定地点、定品种等“三定”管理制度；三是网络化管理要到位，城区园区、乡镇街道社区、机关企事业单位工作人员要全员下沉，开展创卫督查问题整改工作，要持续发动广大市民积极参与创卫工作。



## 四个“全覆盖” 建立长效管理机制

许云生赴部分城区园区督查创卫工作

本报讯（记者 刘臻 通讯员 宁定忠）12月6日，市政协副主席、市创卫办第一副主任许云生率队对城区园区开展创卫工作现

全覆盖，重点行业主管部门按照工作职责，对标对表深入全面排查，查漏补缺，及时整改存在的问题；二是压实责任要全覆盖，各居民小区、农贸市场等要以问题为导向，将垃圾死角清理到位，随脏随扫，确保环境卫生清洁；三是抓重点抓整改抓提升要全覆盖，各部门要形成合力，进一步增强执行力；四是创卫工作引导发动要全覆盖，增强创卫宣传氛围，加大问题督查力度，对整改情况及时进行回头看，确保问题整改不反弹。

许云生强调，要建立创卫长效管理机制。一是网格化人员要

## 深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

### 让全会精神飞入 “寻常百姓家”

耒阳市组织集中学习党的十九届四中全会精神

本报讯（记者 周琪 赵娟 刘国剑）12月4日，耒阳市组织集中学习党的十九届四中全会精神，邀请了市委宣讲团成员、市委宣传部副部长吕正平作专题宣讲报告。

报告会上，吕正平以深刻的理论、鲜活的案例、翔实的数据，对党的十九届四中全会精神进行了深刻阐释和全面解读。

会议要求，耒阳全市要提高政治站位，切实增强深入学习贯彻党的十九届四中全会精神的思想自觉、行动

## 打通学习宣传贯彻的 “最后一公里”

南岳区召开十九届四中全会精神宣讲会

本报讯（通讯员 廖欣娅）12月6日下午，南岳区召开十九届四中全会精神宣讲会，市委宣讲团成员、市委党校副校长李诗衡作《坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化》专题宣

讲。宣讲中，李诗衡从充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义，深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，坚定中国特色社会主义制度自信；准确把握坚持和完善中国特色社会主

义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务；加强党的领导，确保全会确定的各项目标任务全面落实到位四个方面进行了详细讲解。

会议要求，全区各级各部门要组织开展多层次、多形式、全覆盖的学习宣传贯彻活动，全方位、多角度、立体式宣传解读全会精神，打通学习宣传贯彻的“最后一公里”。

据悉，南岳区已组建宣讲团，将深入乡镇、街道和社区开展宣讲活动，掀起该区学习贯彻十九届四中全会精神的新高潮。

## 69家企业事业单位赴长寻“雁”

“人才雁阵计划”首站在长沙拉开帷幕。  
胡绪阳出席活动并讲话

本报讯（记者 朱桂林）12月8日，由市委人才办主办的“人才雁阵计划”——2019年衡阳企事业单位专项引才推介活动首站在长沙拉开帷幕。市委常委、市委组织部部长、市委人才工作领导小组常务副组长胡绪阳出席活动并讲话。

推介会上，胡绪阳从生态环境、政策待遇、发展态势三个方面介绍了衡阳的基本情况，并重点介绍了我市正在实施的“人才新政”，他说：“我们不但注重引进青年人才，更加注重对青年人才的后续培养和支持。”当天还进行了衡阳市人才工

作联络员授牌仪式。据了解，本次招聘会是我市参加单位范围最广、需求岗位人数最多、活动规模场次最大的引才行动，共有市教育局直属学校、市直公立医疗卫生单位等69家企业事业单位到场，提供了941个岗位，拟面向社会引进2307名优秀人才。这是我市今年专项引才推介活动的第一站，近期还将赴四川大学、华南理工大学开展推介活动。

据统计，活动当天共吸引了近1000名应届毕业生前来求职，累计面试预约846次，现场共有443人初步达成就业意向。

## 衡阳民建第四届企业家联谊会举行换届大会

本报讯（记者 邹雪峰）12月8日上午，衡阳民建第四届企业家联谊会换届大会召开。会议选举产生了衡阳民建第四届企业家联谊会会长、常务副会长、副会长、秘书长。市人大常委会副主任、民建衡阳市委主委李鹏飞出席会议并讲话。

衡阳民建企业家联谊会创办了公司和慈善基金会，积极投身经济社会建设和慈善公益事业建设，有力地促进了地方经济社会发展，也为推动民建事业发展作出了贡献。

李鹏飞要求，衡阳民建企业家联谊会要坚持政治引领，发挥好服务大局、服务发展的作用，把企业的发展与国家的发展紧紧联系在一起，把实现个人价值和社会价值紧密联系在一起；要坚持合作共赢，发挥好服务会员、服务组织的作用；要坚持履职尽责，发挥好培养人才、锻炼队伍的作用。要充分发挥企业家会员的集体优势和企联会的整体功能，凝心聚力，创新实干，为推动全市经济社会又好又快发展作出新的更大贡献。

市政协副主席黄保锦出席会议。

## 40年来 衡阳律师从0到900多人

我市召开庆祝律师制度恢复40周年暨市律师协会成立30周年表彰大会

本报讯（记者 周连武）12月8日下午，庆祝律师制度恢复40周年暨衡阳市律师协会成立30周年表彰大会在高新区召开。市人大常委会副主任谭敦龙出席并颁奖，市政协副主席汪维出席并致辞。

本次表彰大会由市司法局、市律协主办。40年来，衡阳律师队伍从无到有，目前已900余人，从单一的诉讼业务到提供多层次的宣讲法律、接待信访、调解纠纷、化解矛盾等法律服务，再到担任政府法律顾问，参与地方立法、政府重大决策，以及担任人大代表、政协委员参政议政，提出高质量的提案和建议，助推衡阳发展。

汪维指出，衡阳律师要积极投身建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，努力服务党和政府发展大局，为全面推进依法治市、承接东部产业转移、优化营商环境、打赢“三大攻坚战”提供更加优质、高效、精确的法律服务，同时要加强律师队伍建设，以高度的职业使命感和社会责任感坚守法律底线。

表彰大会对律师制度恢复40年来做出突出贡献和取得优异成绩的律所和律师给予表彰。

## 用书画作品 展现扫黑除恶成效

相关主题书画大赛颁奖大会昨日举行，232幅作品获奖

本报讯（记者 姚永军 通讯员 程景明）12月8日下午，“扫黑除恶扬正气 衡阳群众在行动”主题书画大赛颁奖大会在湖南财经工业职业技术学院举行，232幅优秀书画作品分别获得一、二、三等奖及优秀奖。

为更好展现全市扫黑除恶专项斗争取得的效果，使扫黑除恶专项斗争深入人心、家喻户晓，市扫黑办结合“衡阳群众在行动”品牌创建活动，与珠晖区扫黑办共同主办了以“扫黑除恶扬正气 衡阳群众在行动”为主题的书画大赛。本次大赛分成成人组和学生组进行，自7月份征稿以来，共收到书画作品905幅（其中成人书画作品216幅，学生书画作品689幅）。获奖书画作品随后将陆续在各学校、企业、乡镇、社区进行展出，对纵深推进扫黑除恶专项斗争起到良好的宣传效果。

## 蒸湘短波

12月6日，市老年人体育协会召开“2019年度全会暨参加湖南省第十届老年人运动会动员会”。

会议总结了近四年耒市老体协工作成绩，制订了2020年全年工作计划和各项体育赛事时间安排表，并审议了明年我市组团参加湖南省第十届老年人运动会的工作部署和方案。会议表彰了一批在老体协工作中取得优异成绩的先进单位和个人。

（记者 周连武 通讯员 廖梓嘉）

昨日，新组建的蒸湘区市场监督管理局正式挂牌。作为区政府重要的组成部门，该局整合了原市工商行政管理局蒸湘分局、市食品药品监督管理局蒸湘分局及原质监、物价、知识产权、市场服务等相关部门的职责，对进一步营造诚实守信、公平竞争、规范有序的市场环境，确保食品药品安全具有重要意义。

（记者 周连武 通讯员 廖梓嘉）